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Az egyetértés hatalma.
Hónapok óta tart az egyszerű 

kormányválság. Igazán alkotmányos 
országban ós a szó szigora értelmé­
ben vett „alkotmányos“ uralkodó alatt 
ez lehetetlensúg volna. Most láthatja 
az ország, hogy milyen nagy hazugok 
voltak azok, akik a „legalkotmányo­
sabb“ jelzővel hízelegtek — az egyed­
uralkodónak.

Hiába adott az ország többséget 
a szövetkezett i llenzéki pártoknak, 
hiába akarja az uj többség- alkotmá­
nyos utón érvényesíteni elveit, az 
osztrák császár ellenszegül, keresztül 
gázol az alkotmányosság alapelvein 
és ö akar feltételeket állítani a ma­
gyar nemzetnek és az uj többségnek.

Az osztrák császár tanácsosai 
nem tudják elképzelni, hogy elvtaga­
dás nélkül uralomra jute ásson az 
ellenzék. A teljes politikai becstelenség 
árán akarják ök csak átadni az or­
szág kormányzását. A magyar nemzet 
igazságos ügyének árulóit akarják ők 
csak kormányon látni.

Most látszik csak, milyen nagy 
bűnt követett el annak idején Tisza 
Kálmán a bihari pontok szegreakasz- 
tásával a magyar nemzet ellen. Hozzá­
szoktatta az osztrák császárt és a 
bécsi köröket ahoz, hogy Magyar- 
országon az elvtagadus és hazaárulás 
után is lehet boldogulni, mert politi­
kailag nemcsak a vezérek, hanem 
pártjaik is becstelenek megalkuvók és 
mindenre képesek a hatalomraj irtásért.

Erre várnak most is Bécsben, 
Arra számítanak, hogy hátha szétrob­
ban a baloldali pártok szövetsége ? 
Hátha összevesznek a. 67 esek a 
48-asokkal? Hátha fel lehet támasz­
tani az osztrák császári szabadelvű- 
pártot ? Hátha akad áruló a 48-asok 
közt is ?

Ez egyszer alighanem csalódni 
fognak. A szabadelvüpártot és azt a 
becstelen rendszert, amelyet képviselt, 
megutálta az egész ország. Mentői to­
vább tart a válság, annál utáltabb lesz 
a 67-es alap maga is A nemzet uj 
kiegyezést akar. Biztosabb alapokra 
akarja fektetni jövendőjét. Alkotmányos 
óletet követel, nem elégszik meg a lát I

Gőzmosdda

szatával. Nem jogainak elösmeréset. 
hanem érvényesülését követeli. Még a 
67-es ellenzéki pártok férfiaibau sem 
lát kellő biztosítékot már. Az időközi 
válasz-tások mind ezt bizonyítják.

Újvidéken a lemondó szabid dvü- 
párti képviselő helyett 48-ast választot­
tak. Sopronban, ahol még soha 48 as 
párt sem volt, 48-as képviselőt válasz­
tottak. Pápán, amelyet eddig a 67 es 
uj-párt vezére, báró Bánffy Dezső kép­
viselt, mikor lemondott a megbízatá­
sáról, az uj-párt egyszerre felbom­
lott és csatlakozott a 48-ashoz, hogy 
48 as képviselőt küldhessen a képvise 
löházba. Marosvásárhely I. kerületében, 
ahol az általános választáson a sza- 
badelvüpárti Sándor János győzött, 
egyhangúlag fog győzni most a 48 as 
jelölt. Técsön, ahol a párbajban elesett 
gróf Keglevich Istvánt egyhangúlag vá­
lasztották meg, már szó sincsen a 
szabadelvüpárlrói, olyan már nincs, 
48-as jelölt van ott is. Az uj-párt el­
nöke, báró Wesselényi Miklós pedig 
nyíltan kijelentette, hogy bizalma meg­
rendült a 67 es alapban és az első 
törvényszegés után belép pártjával a 
48-as táborba.

Mindez azt bizonyítja, hogy az 
ellenzéki pártok szövetkezése és eddigi 
példás egyetértése hasznos volt. Ezt 
az egyetértést tehát fent kell tar­
tani. A magyar nemzet alkotmányos 
ellenállásának ez az egyetlen erős­
sége az osztrák katonai egyeduralom­
mal szemben. Várjunk, tűrjünk, ha 
kell, szenvedjünk is, de ne engedjünk.

Rostkowicz Arthur.

Politikai híreink.
Budapest, juniua 7.

Tisza István gróf ma elu azo t a fővá­
rosból. A korm.inyalaöc az ünnepeket geszti 
birtokán fogja tölteni és közvetlenül a 
pünkösdi ünn -pék uái tár vima Buda­
pestre. Mt volt ünn -pák előtt az u >lsó mi­
nisztertanács. Semtrvfóle k hallgatás nem 
lesz, mert a király holnap és holnapután a 
s eptembari had ,/y »korlatok tételeinek meg­
állapításával lesz elfoglalva vezérkari taná­
csában. Pénteken p dig, ha cs k akudá'yozva 
nem lesz leányához, Maria Valéria főherczeg- 
nőhöz u azik pönkü di látogatásra.

Két uj törvényjavaslat.
Kinetty Károly dr. egyetemi ta­

nár, országgyűlési képviselő, legköze­
lebb két törvényjavaslatot terjeszt a 
képviselöház elé. Egyik a nemzeti szín­
ről és az ország czimeréröl rendelkező 
1848. évi XXL törvényczikk kiegészi 
léséről, a másik az 1867. évi XII. tör- 
vőnykzikk 11. szakaszának hiteles ma­
gyarázatáról szól. Az első törvényja­
vaslat a magyar nemzeti lobogónak és 
czimernek a hadseregben és a közös 
hatóságnál való kötelező használatát 
szabályozza, a második pedig az 1867 
évi XII. törvényczikk 11. szakaszá­
nak sokat vitatott értelmét czélozza 
törvényhatóságilag hitelesen megálla­
pítani.

Kvassay csak kémkedett ?
Kvassay, mielőtt budapestire indult, ta­

nácskozott Goluchov-ízky gróffal és Pitreich 
hadügymi:liszténél. E tanácskozásokról tudo­
mással bírt Kossuth F.-rencz is, Kvas-ay 
minden a kotin. nyos tényezőnek indult Bu­
dapestre tárgyalásra, ügy latszik, csak kém­
kedni jött. A vezérlő-bizottság ülésén azonban 
meggyőződhetett, hogy törvénytisztelő, komoly 
és elszánt politika okkal van dolga.

Akiknek nem kell szünet.
Ellenzéki politikusok körében moz­

galom indult meg, hogy a képviselő- 
házat már most sürgősen összehívják, 
mert a Kvassay-féle kísérlet kétségte­
lenül azt bizonyítja, hogy Bécsben 
nem akarják komolyan a kibonta­
kozást. Ennélfogva szükséges, hogy 
a képviselöház ne csak együtt üljön, 
hanem határozzon a tennivalók dol­
gában.

Azok a képviselők, akik így gon­
dolkoznak, fölkérik Justh Gyulát, hogy 
haladéktalanul hívják össze a Házat, 
pünkösdi szünetnek elég pünkösd va­
sárnap és hétfő.

As önérzetes norvég nemxet.
Tanulhatunk a novógektől.
Kriatiániából jelentik, hogy a norvégok 

megunták a huza vonát, tovább sem varai, 
sem tűrni nem akarnak és elcsapják a ki­
rályt, ki az ország alkotmányos akaratával 
szembe helyezkedett.

Egyszerűen kinevező1 k helyébe, vagyis 
mint ők mondják, helyette felelős miniszte 
riumot, me.y az ország dolgait „a király 
akadályoztatása“ miatt, fogja intézni. A 
norvégek erélyes és okos eljárását adott pél 
dáaak tekinthetik r.z egész világon.

fehérnemüekre

Debrecsen, Széchenyj.utcza 42 
Telefon 323. Gyűjtő kocsi»
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Ha a történelem példáiból nem akar- költségvetése pl. 20 000 koronát könnyen szerencsétlen fiú halállal Végződött es* 
nak és nem tudnak okulni, okuljanak a j Ion megbir. Ennyi pedig okkal-móudal elegendő téröl a szülőket az iskola itraze'itiW 
eseményeiből. A „von Gottes Gnaden“ már lenne — az általános fizetósrendezósre. i óriouitotto ‘ ** t0s“8s
egészen a multté, az ó-korban elhiuék az ===^1_______-----------enewieue.

Összeszurkált csigányaassonyVármegyénk és vidéke,

Villámsujtott emberek.
Négy ember pusztulása a csudatevö forrásnál.

Boizalmas szerencsétlenségről adnak

emberek, ma már a másik mondás tekinthető 
jeligének : segíts magadon és az isten is 
megsegít. A svéd király ellentétbe került a 
norvég népakarattal és annak képviselőjévé1, 
a norvég storthinggel. Mert a norvégek ki­
rálya egyúttal a svédek királya is és inkább 
buz a svéd ehhez, mint a norvégekhez.

Az eredmény : az uv ió megszüntetése hirt Biharmegye délkeleti határáról, ahol a 
és a király eltávolítása. Nagyon udvariasan, villám tegnapelőtt egyszerre négy ember 
de annál határozottabban. Az igaz, hogy életét oltotta ki. A szerencsétlenseg épen a 
Norvégiában nem találtak egyetlen em csudatevö forrásnál történt, ahová a nép 
bért sem, aki hazája elleni dologra vál gyógyu ást jár keresni s ahol az áldozatok 
lalkozott és a svéd király szeUerét is betegség ellen kerestek irt. 
tolta volna. Az emberirtó villám az Aciuva község-

...■ ■—......... .........—................ tői éí>zakra levő ízbek forrásnál csapott le.
A zivatar váratianu! ért ott egy csapat emVárosi közigazgatásunk.

Az uj szervezet és a fizetésrendezés.
i.

alatt kerestek a zápor ellen menedéket
Az Izbek-forrás egyike a nem épen 

szokatlan időszakos forrásoknak, amelyek 
időről időre elapadnak és azián újra kibugy 

Az általános fizetésemelés. gyanak. A forrás, mint említettük, Ácsuva
Az uj szervezeti szabályzat tökéletlen község felett, épen Biharmegye határában 

volna, ha vele együtt az általános fizetés- l0vő hegyoldalon fakad és rendesen félórán 
rendezés keresztül nem menne, mert tény ként apad el, majd ugyanolyan időközökben 
az, hogy a mostani fizetések, különösen a újból bő vizet ont Szárazabb időben két óra 
kisebb javadalmazisu tisztviselőknél, a deb- is el telik a forrás elapadása ós újból való 
reczeni drágasághoz viszonyítva nagyon si- megeredése közölt. A nép, amely ezt az 
lányok. A fizetósrendezóst tehát a ulról kell egyszerű természeti tüneményt nem tudja 
kezdeni. Azokon kell segíteni, akik a leg- magának megmagyarázni, régidő óta csudát 
nyomasztóbb viszonyok közt élnek. lát a forrásban és a babona vurázsos erőt

Első sorban is a lakbér-kérdést kell tulajdonit a forrás vizének, 
rendezni végleg, mert ez a legrendezetlenebb. Ez a babona emberemlékezet óta óla 
Meg kell hatúrozvi a legkisebb és legmaga- néP hitében és naponta egész sereg beteg 
sabb lakbért. A legkisebb lakbér 1 gyen ember keresi lel a forrást, hogy annak vi-
300, a legmagasabb 1200 korona. A leg zénél gyógyulást keressen. Minden időben
kisebb fokban pedig a családos tisztviselőik, lehet a medencze szélén nyomorékokat, 
akiknek legalább két gyermekük van, ré ze- aggokat és különböző beteget látni, akik 
süljenek méltányos lakbér-pótlékban, mer végső erejük megfeszítésével zarándokolnak
— elég sajnos — Debreczenfcen a nagy ide és á ii atos imával lesik az elapad ) for-
családu emberek nehezebben és drágábban rás újból való megindulását, a tán odaállnak 
kapnak lakást. a med ncze szélére és fogvaczogva tűrik,

Feltétlenül szükséges a korpót’ék be- hogy a jéghideg forrásvíz egészen elöntse 
hozatala, de az is első sóiban c ak azon őket. De nemcsak Biharból, hanem inás 
állásoknál, amelyek gyöngén javadalmaztad messzebb vidékekről is tódul oda a nép, a 
n;k és az előlépés úgyszólván lehete 1 n. m lyntk naiv hitét nem hagyják kiaknázat- 
Míndenesetre az 1800 koronán alól javadal- lanul sem, mert a forrásnál emberemlékezet 
mázott tisztviselőknek meg kell adni a kor- óta mintegy vamot szed az acsuvaí kalugyer 
pótlékot, amely a fizetés 50%-áig emeiked- egy megbízottja, ezidőszerint egy féikezü 
nék és 5 évenként a fizetés 10% a lenne, ember olyképp, hogy a nép által a meden- 
A többiek müködé-ök és érdemük szerint ezébe doaott apró pénzdarabokat kihalássza 
működési pótlékban részesüljenek. es magahoz veszi

LegeLő sorban a családos tisztviselőkre Múlt szombaton is sok ember jött a 
kellene tekintettel tenni. A legényemberek- forráshoz, köztük egész z&rándokserereg 
nek elég a mostani fizetés is. A családala Vaskőkről. Délután hirtelen zivatar támadt 
pitást elő kellene segíteni. Ha pl. a város és a vaskóinak közei négyen, három fér!i 
minden gyermek után a fizetés 10% adná és eSY asszony a fa alá menekültek. Ejy 
neveltetési pótlék czimén a családos tisztvi- P^r perczig tombolt csak a vihar, amikor 
selőknek, milyen nagy ho.derejü sociaüs re- egyszerre csak vakító féuynyol és irtózatos 
formot alkotna vele ! dórdüléssel lecsapott a villám és a követ-

Debreczenben azonban nincs érzék na- kezó pillanatba mar élettelenül, isszouyuan 
gyobb meretü, előrelátó várospolitikához, sem összeégve feküdt ott a négy vaskohi ember, 
a tanácsban, sem a törvényhatósági bízott- Csakhamar elállt a vihar es a többiek segi- 
ságban. A családi, párt- és klikk érdekek hmi akartak még rajtuk, de ekkor már
szerint alakul a közhangulat. A váro.mak egyikükben sem volt óiét. 
egyetlen jövőbe látó, a közjóvedelrnek foko- —
zásához értő embere sincsen. Ezen fog Büi.iUe lx-h,oh « „s-u* tamegakadni bárminemű fizetésrendezési .. rUrűCS K0ZD8I1 3 Vízbe fűlt. Jó
kísérlet is. Nincs fedezet, a tauacs pedig ismeretségnek örvend és rokonszenvéért 
nem kepes biztosítékot nyújtani a közgyü- szereti az egész falu Gedeon László
lésnek, hogy a fizetésrendezés nem jár pót- orvost Kábán. Gedeon hasonnevű fiat 
adó-emeléssel. Még a Hortobágy hasznosi- a felső kereskedelmi iskolába adta

Az a javaslat, amelyet Vecsey Imre ^ésmarkia- A fiú jóviseletu és szó - 
főjegyző készített, látszat szerint azt mutatta, &a'inas tanuló volt és már csak tiz 
hogy a részleges fizetésrendezés lehet- naP választotta volna el a szülei vi- 
sóges — megtakarítással. A lát-zat szerint szontlátásától. Szerdán délután a fiú
LgykorníetiLVOl«a’ de ava.Iósáfbjin ,nem- Mert több iskolatársával kiment a késmárki
tényleg teher lelt voC eíiA™«’ója,’'de ,olJ<|b» für?dni- Legénykedett a fiú » 

ezt őszintén nem merte feltárni a különben a mélyére ment. Itt az ár elkapta
is sániikaló javaslat, pedig a fizeté-rendezés és magával sodorta. Két és félórái 
kevés áldozattal megoldható, mert Debrecen keresés után raakadlak holttestére. A

Makula Anna balmazújvárosi czigányasszonv 
Balogh Záli czigányasszony kornaasszonyá* 
viil összeveszett os veszekedés közben késsel 

; összeszurkálta. A csendőr$ég az ügyet botéi- 
Ijesztette az ügyészséghez.

Fogat hozatott a kovácscsal. Loós 
József neje, Suba Julia balmazújvárosi 
lakosnö fogfájásba szenvedett, ugyany- 
nyira, hogy a fájdalmat tovább tűrni 
nem tudta és elszaladt Árva Ferencz 
ottani kovácsmesterhez, hogy huzza 
ki a fogát. A mester hozzá is fogott és 
nemcsak a fogát húzta ki, de az ál­

bort, H kik elég oktalanul u terebélyes fa! kapcsot is leszakította és arczát ösz-
1 szeroncsoita. Loós Józsefné összeron­
csolt arczával orvoshoz ment. Az orvos
véleménye szerint 16—18 nap alatt 
fog- sérülése begyógyulni. Az orvos hi- 
vatalból feljelentette az esetet.

Fürdő megnyit&a. Büdszentmiháiy 
nagyközség e hó 4-éu nyitotia meg a Lu­
kács-gyógyfürdőjét. Az ünnepély istentiszte 
leitel kezdődött, amely után a füdö-tár-u- 
lat zászlója alatt az uj gőz és kádfürdőhöz 
vonultak, amelyet Lukács Ferencz társulati 
elnök szép beszéddel megnyitott. A megnyi­
tás után az ottani első z nekar sétahang- 
versenyt rendezett. Delben 300 leritékü la­
koma volt, amely f lett pohárköszöntőket 
mondok Lukáci Ferrncz, Dobos Imre fő­
szolgabíró, dr. Horváth Géza, Dömötör György 
plebinos, ifjú V. Gál Balázs, Gs. Nagysán­
dor, ifjú Kató Bálint. Délután a tiata'ság 
tánezra perdült és vígan ropta a csárdást 
másnap reggelig.

Felhőszakadások jéggel. Szerdán 
délután. Hajdú vármegye területén óriási 
vihar dühöngött. Sárándon, Snpon és 
Hajduhadházon felhőszakadás volt és 
óriási jégeső, — ami óriási károkat 
okozott.

Eladta a feleségét.
—- Húsz koronáért eladott asszony. —

Akik az örökkétartó, mindennél erősebb 
szerelem hatalmában hisznek, bi onyára Lj- 
csóválva vesznek tudomást az érdekes vásár­
ról, ame y minden szónál ékesebben hirdeti, 
hogy a legnagyobb hatalom a földön a pénz, 
még akkor is, ha csak húsz koronáról van szó. 
Ez az összeg, ugyanis bármily csekélynek 
lássék, mégis tökéletesen elóg arra, hogy 
vaiaki előtt kedvesebb legyen, mint — a 
felesége.

Az érd.kés eset hőse N. Gábor aradi 
házmester, akinek csinos, jól megtermett 
felesége méltán szúrhatott szemet bárkinek 
is. A piros pozsgás képű menyecske, leg­
alább a világ igy tudta, a 1 gjobb egyet­
értésben élt mind-g az urává1, akivel egyéb­
ként meg is lehetett elégedve, mert a derék 
Gábor a házmesteri teendők elvégzése után 
eslénkint hűségesen eijá-t a bandába is, a 
hol a kon rás szerepét töltötte be meglehe 
tős anyagi eredménnyel.

Mindezen tűrhető körülmények mellett 
megesett, hogy a derék menyecske beállított 
a háziasszonyhoz, akinek kellő pirulások kő 
zött je öntette, hogy a ház mesterének ter­
hes teendőit ezután nem Gábor, hanem 
Pista fogja végezni, mert hát az ura meg­
lepett a háztól. A háziasszony ugyan semmi 
különöset nem talált a dologban, mivelhogy 
a szép Sára életében ez nem az első férj-
cseri volt mégis érdeklődvén a változás oka
és r. szietei iránt, kiderül, hogy az uj férj

■
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busz koronáért vette őt meg Gábortól, 
a kontrástól.

Mivel pedig a csere ellen a háziasz- 
szonynak sem volt kifogása, az annak rendje 
és módja szerint létre is jött s ma úgy áll 
a helyzet, hogy Gábor húsz kemény koronával 
Pista pedig a csinos menyecskével gazda­
gabb. Hogy utóbbi tovább mondhatja-e ma 
gáénak a menyecskét, mint a néhai férj a 
húsz koronát persze azt bajos volna meg­
mondani. A dologban kétségtelenül legérde­
kesebb. amit pedig az előzmények után bi 
zonyára kevesen hittek volna, hogy a szép 
menyecske a hűtlen Gábornak bites fe’esége. 
A rósz nyelvek különben épen ezért vallják, 
hogy Gábor nagyon jó üzletet csinált.

Mi az újság 7

Abbas Hilmi Béceben. II. Abhas 
Hilmi pasa, Egyptom khedivéje hétfő óta 
Bécsben van és kedden krályunknál külön 
kihallgatáson volt. A khedive már többször 
járt Bécsben.

Dráma a tébolydában. Bécsben 
Zöhrer Károly aranyműves elmeboteg fele­
ségét és önmagát hétfőn látogatás alkalmá­
val szerétéiből kéksavval nv’gmérgezte. Mind 
ketten meghaltak.

Életuntak. Budapesten a városligeti 
szénmüvészeti museum előtt az éjszaka 
meUbe lőtte magát Steiner Simon bonyhádi 
születésű 26 éves nyomdász. A mentők a 
Rókus kórházba vitték. Tettének oka a 
nyomor. — Széplaky Ferencz 59 éves kin 
fornás az éjszaka a szentendrei-ut 15 sz. a. 
lakásán mindkét karját fal metszette az 
ereit. Súlyosan megsebesülve a Margit-kór- 
házha szállilották. Azt mondja, hogy ön- 
gyilkosságát betegsége és nyomora miatt 
követte cl.

Katonai öngyilkosság. Békéscsabán 
Vajda Géza 101. gyalogezredbeli köz­
legény mellbelöttte magát és meghalt. 
Káplárjával összeveszett és a bünte­
téstől való félelmében lett öngyilkos,

Czigánylakodalom bicskázással
Nagy czigánylakodalom volt a káposztás 
megyeri vízmüvek melletti mezőn. A mu­
latozó czigányok egyszerre összevesztek 
va'amin, bicskát rántottak és kegyetlenül 
összeszurkálták egymást. Súlyosan megsebe 
sültek Horváth János, Kovács János, Ko 
várs József és Kovács 'Lu'uja nevű kóbor- 
czigány. A verekedő czigányokat, szám- 
szerint negyvenet a rendőrség elfogta, 
kocsikon beszállittatta az újpesti rendőr- 
kapitányságra.

Körözött bankpénztároa. A buda­
pesti büntető törvényszék elfogató parancsot 
adott ki Biichler Zsigmond az- Agrárbank 
volt pénztárosa ellen csalás bünío>to miatt. 
Biichler Zslgmondnak ugyanis Komlós Jenő 
bankhivatalnok 800 koronás váltót zsirált. 
Később Biichler azzal állott elő, hogy a 
váltó lejárt és meg kell hosszabbítani. 
Kornló3 újból aláirt egy 800 koronás váltót, 
amelyet Büchler 200 koronáért eladott. A 
manipuláczióra Komlós csak most jött rá, 
amikor mindakét váltót beperelték. Felje­
lentést tett a rendőrségen, amely nyomozza 
a szélhámos pénztárost, aki megszökött a 
fővárosból.

Megörült a bezárt a templomban.
Zsolnáról Írják: Niksch Vinczéné tar- 
novi lakos rendes szokása szerint az 
ottani templomban imádkozott és a
le " "

többiek eltávozta után valahogyan rá- 
zárták az ajtót. Másnap akadtak rá a 
templom padozatán fekve, háborodott 
elmével. A szerencsétlen asszonyt 
Egerbe vitték ápolás végett.

Viebe fűlt katona. Grünwald Antal 
pozsonyi közhuszár (11. huszárezredben) a 
ólalom ellenére fürdőit a Dunában, a hi­
dászgyakorló tér mellett. Az úszni nem tudó 
huszár mélyebb helyre került és nyomtalanul 
eltűnt.

Gyilkos csendőrök.
Halálra kinzott ártatlan legény.

Szíj Lajos ókecskei gazdag paraszt 
gazda egyetlen fiát azzal gyanúsította meg 
Halász Ferencz, hogy ellopta revolverét. A 
csendőrök letartóztatták Szíj Lajost, ki is 
hallgatták, de mert t: lopást nem tudták rá­
bizonyítani, szabadon bocsátották. A becsű 
létében megsértett érzékeny parasztlagény 
bepörölte Balog őrsvezetőt és Halászt becsű- 
letsérlés miatt.

Balog, aki régi haragosa volt Szij La­
josnak, csak várta az alkalmat, hogy meg- 
b. szülj» magát ellenfelén.

Vasárnap Szij Lajos nagyban mulatott 
és e közben valami csekély csendháboritást 
okozott.

Balognak ez éppen kapóra jött. Régi 
haragosát felvezette a községházára és ott 
újból valla óra fogta a pisztolylopás ügyé­
ben. A parasztlegény most megint állhatato­
san régi vallomása mellett maradt meg és 
nem ismerte ba a lopást. A csendőr erre 
kínozni kezdte őt.

Kezét összetette és nádbottal erősen 
ütni kezdte a kezefejét, úgy hogy körmei 
teljesen leváltak. Az önérzetes legény azon­
ban nem sikoitoít, csak erőszakosan mene­
külni akart kínzójától, de Balog csendőrtár­
sával leteperte őt a földre <. s még ott is 
erősen ütlegelték a iábát és a testé, mii- 
dér-felé, hogy a gyönyörű erőteljes legény 
a kinzásba belehalt.

Ahogy ezt a végzetes fordu’atot észre­
vették a csendőrök, felmosták a sebhelyen 
03 a padlón m »galudt vért, de hiába. me!t 
rajtuk ütöttek a falubeliek, akik először lát 
ták a hullának ujjait, amelyeket teljesen le­
ütöttek a kézről, éppúgy mint a lábról a 
kínzó csendőrök. Egyes testrészeket egé­
szen befeketített az összefutott vér, máshol 
pedig egészen összecsonkitották a szerenc .ét­
ien legényt.

Termés tet ősen a két gaz csendőr ellen 
megtették a feljelentést. Mind a kettőt letar­
tóztatták.

Egyházak és iskolák.

Istentiszteletek a gör. kath ká­
polnában, ma „Áldozó csütörtök“ ünnepén : 
6 órakor reggeli istentisztelet, kenyéráldás 
sál ; délelőtt 9 óva sor szent mise, utána mi 
rovalás, délután 2 órakor rózsafüzér gjtatos- 
ság, utána vecsernye.

Az i*r. hitközségi tagok figyel 
mébe. Értesittetnek a t. tagok, hogy a ma 
este beálló pünkösd ünnep alkalmából a 
Deák Ferencz u. templomban az istentisztelet 
következő időben fog kezdődni és pedig : ma 
csütörtökön este fél 8 órakor, holnap pén 
reken délelőtt 9 órakor és este fél 8 órakor. 
Szombaton „Mazkirnd“ egybekötött „Huska- 
mah‘ reggel fe 7 órakor, délelőtt. 9 órakor 
» „fömarkir* és az ezt megelőző magyar 
hitszónoklat, délelőtt tél 11 órakor, délután

az istentisztelet kezdete 4 órakor. Közna­
pokon további rendelkezésig reggel 6 és este 
fél 8 órakor.

Tornavizsga a r. k. főgimnázi­
umban. Szerdán délután nyilt meg a vizs­
gálatok sorozata a róm. kath. főgymnásium- 
ban a torna vizsgával, mely nagyszámú élő­
ké ő közönség jelenlétében folyt le. Különös 
üggyesógükkel vonták magukra a figyelmet 
Faust Imre, Ba la Gergely, Nagy Lajos, Csa­
nádi Dezső és Markovics Zoltán VII. osztá­
lyosok az ugrásban : Kocsis László, Botos 
Ernő és Princzipiál László VI. osztályosok 
a korláton. A vizsga csak a késő esti órák­
ban ért véget.

Vizsgálatok. A debreczeni ev. ref. 
egyház fiú- és leányiskoláinak berekesztő 
vizsgái a következő helyen és időben fog­
nak megtartatni: A) A nagytemplomban. 
Vizsgát vezető lelkész : Jánosi Zoltán. Ju­
nius 22-én d. e. Eötvös-utczai íiuskola III. 
oszt. Tanító Dávid Mihály. Jánius 22 én d. u. 
Mester-uíczai leányiskola IV. oszt. Tanító 
Lada Sándor. Junius 23-án d. e. Egyháztéri 
leányiskola V—IV. osztály. Tanító Sáfár 
László. Junms 23 án d. u. Egyháztéri leány­
iskola I—II. oszt. Tanító Kálmán Lajosné. 
Junius 24 ón d. e. Eötvös-utczai fiúiskola 
I- oszt. Tanító Szécsenyi István. Junius 
24-én d. u. Eötvös-utczai leányiskola III. 
oszt. Tanító Kanizsay Endréné. Junius 
26 án d. e. Csapó utezai V—VI osztály. 
Tanító Szemere Lajos. Junius 26 án d. u. 
Eötvös-utczai leányiskola I—II. oszt. Tanító 
Kalmár Ignácz. Junius 27 ón d. e. Csapó- 
utczai leányiskolában III. oszt. Tanító Papp 
Gusztávné. Junius 27-én d. u. Rákóczi- 
utczai leányiskola IV. oszt. Tanító Szemere 
Lajosné. Junius 28-án d. e. Mester-utczai 
leányiskola I. oszt. Tanító Szabó Vilma. 
Junius 28-án d. u. Eöivős utezai fiúiskola 
IV. oszt. Tanító Sz. Szabó László. Junius 
29 én d. e. Eötvös-utczai fiúiskola II. oszt. 
Tanító Mészáros József. Junius 29-én d. u. 
Bethlen-utcz&í leányiskola I—II. oszt. Ta­
nító Koíidrad Irén. Junius 30-án d. e. 
Csapó utezai leányiskola IV—V. oszt. Tanító 
Zotig Júlia.

B) A kistemplomban. Vizsgát vezető 
lelkész : DicsőiL József. Junius 22 én d. e. 
Egyházién fiúiskola IV. oszt. Tanító: Dávid 
Sándor. Junius 22 en d. u. Egyháztéri fiúis­
kola Ví. oszt. Tanító Káposztás Imre. Jú­
nius 23 án d. e. Jókai utcza fiúiskola I. 
oszt. Tanító Szabó Peter. Junius 23 án d. 
u. Csapó-utczai leányiskola III. oszt. Tanító 
Kiss András. 24 én d. e. Csap utezai fiuia 
kola III. oszt. Tanító Szeutjőby Kálmán. Ju 
nius 24-én d. u. Csapó utezai leányiskola 
II. oszt. Tanító Nagy Károly. Junius 26-án 
d. e. Csapó utezai le tnyisleola II. oszt. Ká- 
posz ás Imrónó. Juniuj 26-án d. u. Egyház­
ién fiuisko a V. oszt. Tanító Nagy Imre. 
Junius 27 ón d. e. Jókai utezai fiúiskola II. 
oszt. Tanító Szőke János, Junius 27-én d. 
u. Egyháztéri fiúiskola 111. oszt. Tanító Kom- 
.ossy Imre. Junius 28 án d. e. Egyháztéri 
tuiskoht I. oszt. íanitó Alföldi Béla. Junius

28-áu d. u. Egyháztórí fiúiskola II. oszt. 
Tanító Varsányi Imre. Junius 29-én d. e. 
Csapó-utczai leányiskola I. oszt. Tanító Kiss 
Júlia. Junius 29-én d. u. Egyházáén fiúiskola 
IV—V. oszt. Tanító Ormos Lajos.

C) Kossuth utezai templomban. Vizs­
gát vezető lelkész : Szele György. Junius 22. 
d. e. Kossuthy utezai leányiskola III. oszt. 
Tanító Boros Ferencz. Junius 22 én d. u. 
Csonkka utcai faiskola 1. oszt. Tanító Kiss 
Lajos. Junius 23-án d. e. Pacsirta utezai 
fiúiskola 1. oszt. Tanító Szandi Imre. Junius 
23-án d. u. Pacsirta-utczai fiúiskola V. oszt.

Uzletáthelyezés miatt a legújabb tavaszi újdonságok, női és gyermek felöltőkben, nap- és 
osőernyós, blouzok, alsó szoknyák (joupocok), gyermek ruhák stb. mig 
a részlet tart. mesés oic«ó áron k phntók Diimmb Testvének nöi- 
f-s uyormcik felöltők áruházában Debreozen, a Huuicaria mellett 
~—   ~ Az üzlethelyiség kiadó. —    
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Tanító Papp Ignácz. Junius 24-én d. e. Pa- 
csirta-u. f:uisk. III. o. Tanító Csurka Idván. 
Junius 14-én d. u. Pacsirta u. fiúiskola IV. 
o. Tanító Tassi Miklós. Junius 26-án d. e. 
Csonúa-u, liui kola IV oszt. Tanító Veress 
Gyula. Junius 28 m d. u. Pacsirta utczai 
fiúiskola II. o. Tanító Háló Sár.do'. Junius
27- 6n d. e. Csapókerti leanyi -kola I—II. o. 
Tanító Kardos Ferencz. Junius 27 én d. u. 
Csonka-u. leányiskola I. o. Tanító Tóth Er­
zsébet. Junius 28-án d. e. Pacsirta-utczai 
fiúiskola V. o. Tanító Kovács Mihály. Jun.
28- án d. u. Csapókerti fiúiskola I—II. oszt. 
Tahitó Tóth Sándor. Junius 29-én d. e. 
Kossuth-u. leányiskola IV. o. Tanító Mester 
Erzsébet. Junius 29-én d. u. Csonka-utczai 
leányiskola II. o. Tanító Törő Mihály né. 
Junius 30 án d. e. Csonka u. fiúiskola III. 
o. Tanító Varga Bé a. Junius 30 án d. u. 
Csonka u. fiúiskola II. oszt. Tanító Szabó 
István.

D) Az ispotályi templomban. Vizsgát 
vezető leiké z : K. Tóth Kálmán Junius 
22-én d. e. Ispotályi leányiskola V—VI oszt. 
Tanító Herczeg János. Junius 22-én d. u. 
Miklós uiczai leányiskola IV. oszt. Tanító 
Zeng János. Junius 23-án d. e. Ispotály 
fiúiskola IV. oszt. Tanító Horkay Lajos. Ju­
nius 23 án d. u. Vígkedvű Mihály-u. leány­
iskola III. oszt. Tanító Simon István. Junius 
24-én d. e. Teleki-utczai fiuskola I—II. o. 
Tanító ökrös István. Junius 24-én d. u. 
Iszotályi fiúiskola II—III. oszt. Tanító Ke 
rékgyártó József. Junius 26-án d. e. Miklós- 
utczai leányiskola I—II. o. Tanító Konrád 
Mária. Junius 26 án d. u. homokkerti leány­
iskola I—II. oszt. Tanító Tordai Gábor. Ju­
nius 27-én d. e. Sziv-utczai fiúiskola 1. o. 
Tanító Barcza Barna. Junius 27-én d. u 
Vígkedvű Miháiy-u. leányiskola I II. oszt. 
Tanító Eőry Mária. Junius 28 án d. e. ho 
mokkerti fiúiskola I—II. oszt. Tanító Törös 
Károly. Junius 28-án d. u. Ispotályi leány­
iskola I—II. o. Tanító Szathmári Julia. Ju 
nius 29 én d. e. Ttdeki-utczai fiúiskola III 
oszt. Tanító Varjas Bálint. Junius 29 én d. 
u. Miklós-utcczai leányiskola III. o. Tanító 
Szilágyi Juliska.

E) Az oratóriumban. Junius hó 22 én 
d. e. 9—12 óráig a gyakorló iskola vizs­
gálata. Tanító Kiss György I—IV. osztály. 
A vizsgálatok kezdete délelőtt 9, délután 
1/23 órakor.

Jegyzet. 1. Az évet záró és há aadó 
istentisztelet junius hó 21-ik napján, reggeli 
8 órakor a nagytemplomban és a kistom- 
plomban fog megtartatni. Ez ünnepélyes 
alkalomra a nagy és Kossuth-utczai tem­
plomban vizsgázók a nagytemplomban, a 
kis- és ispotálytemplomban vizsgázók pedig 
a kőtemplomban jelenjenek meg.

2. Az ev. reí. iparos tanulók vallás­
vizsgái junius hó 18-ik napján d. e. 11—12 
és d. u. 5—6 óráig tartatnak meg saját 
tant rmeikben.

3 z ev. ref. ismétlő-iskolai tanulók 
vi.sv.-ai junius hó 25-en d. e. Vall -12 
óráig szintén s.ija. tantermeikben tartatnak 
mrg.

ÚJDONSÁGOK.
Megégett máv. mozdonyvezető.

Rémes tiizhalál.
Nem hiába mondják a vasutasról, hogy 

az egyik lába a sírban, a másik a börtönben 
van, a kezében pedig a koldusbot. Különö­
sen áll ez a mozdonyvezetőkre, akik nagy 
felelősséggel járó munkát végeznek, mert 
hiszen az utazó közönség élete az ő közök­

ben van. Ki vannak téve a nyári forróság­
nak, a téli fagynak, esőnek, hónak, zivatar­
nak, amely szervezőtöket is mielőbb tönkre 
teszi. A teljes uyugdijkópességet, amelyet 
26 év alatt érhetnének el, 100 közül alig éri 
el 1 mozdonyvezető.

Ez a rémes eset, amelynek áldozatul 
esett Fekete Pál máv. mozdonyvezető, a 
sok-sok szerencsétlenség közül való. A bol­
dogtalan ember junius 5 én vidáman búcsú­
zott el családjától és szállt fel a mozdo­
nyára, másnap pedig irtózatos szenvedések 
után meghalt a máramaros-szigeti közkór­
házban. A családja már csak a haláláról 
értesült. A szerencsétlenségről az alábbi 
részletek érkeztek a debreczeni üzletvezető­
séghez :

Ráömlött a forró gőz.
Fekete Pál mozdonyvezető a 

Debreczen—Mármarossziget közti vo 
nalon utazott állandóan. E hő 5-én 
is e vonalon utazott. Útközben észre­
vette, hogy a mozdony víztartályának 
falcsövében folyás állott elő. A moz 
donyvezetö, az előírás szerint, a cső 
bedugaszolásához fogott.

Alig mért azonban néhány csa­
pást reá, a forrcsö a forró vízzel és 
gőzzel telt kazánba csúszott, mire a 
Kazánban levő 100°/a Celsiust is meg­
haladó forró gőz és viz a természetes 
nyomás következtében a tüzelő ajtón 
kitődult és a szerencsétlen mozdony­
vezetőre ömlött.

Az összeforrázott ember lebukott 
és irtózatos kínjában a mozdonyon 
hánykódoü. Nem látott, mert 8 torró 
gőz a szemét is elborította és meg
égette. Menekülni akart, mert a forró 
gőz egyre ömlött reá és a kezeit, 
hátát és lábát leforrázta.

Zuhanás a* égő paráss kősó.
Pár perczig vergődött a szeren­

csétlen, mig végre sikerült a mozdony­
ról leugrania. A leforrázás elöl mene­
kült és belezuhant a tűzbe, a mozdony 
mellett ugyanis a tüzszekrényböl kido­
bott tüzes salak és izzó parázs cso 
móra esett, ahol még súlyosabban 
összeégett.

Rémes kiáltozását meghallották és 
a teljesen eszméletlen embert, amikor 
már a ruhája is égni kezdett, meg­
mentették. De már késön, mert annyira 
összeégett, hogy másnap a mármaros 
szigeti közkórházban, ahová beszállí­
tották, iitózatos szenvedések után ki 
szenvedett.

Rémes tűzhalála nagy megdöbbe­
nést és általános részvétet keltett Deb­
recenben és az egész vonalon, mert 
mindenütt szerelték és becsülték Fekete 
Pált, aki hosszabb ideig szolgált Deb- 
reczenben is s innen a múlt év elején 
helyeztek át Királyházára.

Felesége, mikor a borzasztó sze 
rencsétlenséget tudatták vele, ájultan 
esett össze. Ma fogják temetni.

— Személyi hír. Klobucsár Vilmos 
táborszernagy, József főherczeg adlátusa 
Debreczenben időzött.

— As évforduló. Ma volna a koro­
názás 38 évfoiduluja. A zűrzavaros politikai 
helyzet azonban éppen nem alkalmas az üo 
neplésre, pedig eddig mindig megünnepelte 
az ország e napot. Az idén megfeledkeztek 
róla igen sok helyen és ünnep helyett szürke 
hétköznappá változtatta e nevezetes napot a 
politika. Haj ! Kinyílt az ország szeme és a 
hü magyarok méltán csüggedtek, elkesere 
dettek. Nem csoda, ha elfelejtenek ünne 
pelni.

— Kulinyi Zslgmond temetése.
Szerdán délután temették Szegeden a 
V. H. 0. Sz. országos nevű elnökét, 
Kulinyi Zsigmond kereskedelmi és 
iparkamarai titkárt, akinek haláláról 
az alábbi gyászjelentést adta a hírlap- 
Írószövetség: A vidéki hírlapírók or­
szágos szövetsége mélyen lesújtva je­
lenti a szeretett szövetségi társnak, 
gondos és fáradhatatlan elnökének, 
Kulinyi Zsigmondnak a mai napon 
bekövetkezett elhunytat. Hűséges vezé­
rünket, atyai jóságu, önzetlen meste­
rünket, a vidéki újságírói kar egyete­
mének lángbuzgalmu védelmezőjét 
vesztettük el és gyászoljuk meg benne. 
Emlékét emberöltőkön túl tettei őrzik 
meg.

— Megvizsgált szövetkezet. A
debreczeni czizmadiaáru és termelő szövet­
kezetei a fővárosi központ részéről dr. 
Horváth János főtitkár és a kamara részé­
ről dr. Rédoi Rezső segédtitkár és Schwarcz 
Vilmos beltag vizsgálatot tartottak és minta 
vezetést találtak.

— Kneisel tanár, ezen bukaresti 
előkelő művész, szerdai utó hangver­
senyét igen kicsiny — bár lelkes — 
közönség előtt tartotta meg. Igaz ugyan, 
hogy az idény már előrehaladott és 
közönségünk érdemesebb és értelme­
sebb része már a messze kertekbe vo­
nult ki, a honnan szép időben a meleg 
miatt, esőben pedig még úgy sem le­
het kimozdítani — mégis bátran mond­
hatjuk, hogy Kneisel tanár megérde­
melte volna a fáradságot Közönségünk 
még benn lakó része szinültig megtöl­
tötte az — orfeumot. Pedig bizony­
bizony mondom, oda Kneisel tanár 
hangversenye után, 10 órakor is ráért 
volna elmenni.

— Választmányi ülés a Caokonai- 
körben. A „Csokonai-kör“ választmányá­
nak ju ius 9 én pen eken délután 5 órakor 
a kollég um kis tanácstermében t ir andó 
ülésére. Tárgyak: Jelentés a százados em­
lékünnepről. Folyó ügyek. A közgyűlés elő­
készítése.

— Jószágszámlálás a Hortobá­
gyon. Az évente szokásos jószágszám­
lálást most tartják meg a Hortobágyon. 
A bizottság Király Gyula tanácsnok 
elnöklete alatt hétfőn száll ki a Hor­
tobágyon és gulyáról-gulyára mennek 
és megszámlálják a jószágokat. A hiány­
zóknak persze a bőrével számolnak a 
számadók. Hiány ritkán van, mert

Glück Ede czipö áruházában lehet a legtartósabb és leg­
elegánsabb férfi-, női- és gyermek czi- 
pőket iegoioeóbban vásárolni XZZZZZ

Pisiex- JbLoM.«nt]a> u ( i Mnvlcan, Kistemplommai szemben.
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hiába, a hortobágyi hivatalos emberek, 
akik sokszor esztendőkön át is haragot 
tartanak a debreczeni tanácsra, amely 
természetesen nem tud róla, nagyon 
vigyáznák a becsületre. Már három 
napja tart a hivatal vizsgálat odakint, 
de hiány nincs. Bezzeg a városi urak 
nem tudnak a hivatalukban igy rendet 
tartani.

— Szalmafonó tanfolyam Deb- 
recsenben. A kau ura 1, gutobbi háziipari 
kiállítása bebizonyítom, ho^y a szalmafonás 
nagyon alka más írre, hogy belőle a 1 giz- 
lé-sesebb dolgok is előallitlass- mák. Mir.t hír­
adással vo'tuLk, a kamera Debrecenben is 
rendez kik.pzö tanfolyamot. Eddig szá­
mos jelentkező vau. A tanfolyam az eddigi 
rnegádepodások szerint e hó közepén nyílik 
meg. Debreczen közönségének ismételten 
figye mébe ajánljuk e tanfoynmots mind n- 
kmek saját érdeke, hogy addig je entkeazék, 
mig hely vsn s mig nem késő.

— Nem sikerült árverés. A vá 
ros a Dobozi-ház ulczan eső 14 hold ondódi 
földet örök áron akarta eladni Az árverés 
azonban, amalyet szerdán délelőtt ejtettek 
meg, nem sikerült. A fő dért néhai Kóki 
Sándor 8400 koronát Ígért, de a mostani 
bérlő nem akarta ezt az összeget megadni,

-- Sáskairtás a Hortobágyon.
A marokkói sáska irtása teljes erővel 
megindult a héten a Hortobágyon. 
A hajtásban 300 férfi, 588 nö és 500 
gyermek vesz részt. Naponta kora 
hajnaltól késő estig tart az irtás. 
Milliókra megy a naponta irtott sáskák 
száma. E héten az irtás javarészét 
befejezik. Az e heti kiadásokra a 
tanács 11.400 koronát utalványoz. 
Eddig 100 milliónál több sáskát irtot­
tak ki már. A sáskák most estek túl 
harmadik vedlésen és most a legve­
szedelmesebbek. Amerre a sáska jár, 
úgy tetszik, mintha kiégett volna a fü. 
A hajtás három ponton történik. Az 
összehajtott sáskákat gödrökbe temetik 
és a földet jól lebunkózzák.

— A polgári kör vigalmi bisott-
sága felkéri mindazokat, akik akar rendes 
tagjai a körnek, akár pedig más egyéb 
okból számot tartan .k a kör mulatságaira 
szóló meghívókra, de a t. hó 17 dikón lar 
tandó juniálisra vonatkozó meghívókat még 
mindezidáig kézhez nem ka pták volna : 
leg\enek szívesek vagy személyesen, vagy 
küldötteik által, vagy talán egy levelező­
lapon ezt a kör elnökségének (Piacz u. 7.) 
bejelenteni, mert csakis igy lehetséges 
e.ejet 'enni a hibás kézbesítésből eredő 
utólagos panaszoknak, mélyükén a vigalmi- 
bizottság ezúttal gyökeresen óhajt segíteni 
s intézkedéseit jövőben a most beérkező 
ilynemű adatok szerint megállapítani.

— Halálosáé. A legmélyebb fájda­
lommal tudatom, hogy szeretett egyetlen 
fivérem Szilagyi Péter Imre volt gyógy­
szerész életének 61 ik évében hosszú kínos 
szenvedések után ma reggel 6 órakor jobb 
létre szenderüit. A megboldogult földi részei 
folyó hó 8-án, délután 4 órakor az ov. reí 
vallás szertartása szerint Pétéi fia utcza 7-ik 
számú házunknál tartandó rövid ima után, 
a Peterfia utczai sirkertben, korán előre 
ment szeretett kedveseim hamvaihoz fognak 
az anyaföldnek átadatni. M >iy vévtisztesaég-

tételröl a megboldogult karlársa t, ismerő­
seit s barátainkat szomorodott szívvel érte­
sítem. D breczen, 1905. ju iius 7. Bánatos 
nővóie: Szilágyi Peter Harm na. Bak ) hm.- 
vaira I A temetést Ke mats „Kegyelet“ tam. 
int rendezi

— Sertéshizlaló-telep a városban.
Botrányos dologról értesült a rendőrség 
a szó nszédság fejjelen ése alapján, 
Fábián Antalné a Barcsay malom mel 
lett 81. sz. a. házát bérbeadta, a bérlő 
pedig sertéshizla'ó telepet rendezett be 
ott és a feljelentés szerint állandóan 
120—150 disznót hizlal és megfertőzi 
a környék levegőjét. A dögletes bűz 
valósággal tűrhetetlen a szomszédos 
uiczákban is. A rendőrség a vizsgá­
latot megindította.

— Debrecsani ingatlanok for­
galma. Jancsovics Mátyás és neje Veres 
Jud th veszik a debr. cmni 3342 s/t^vben 
f glalt 12 hold 398 négyszögöl oudódi földet 
Nyilas Janos és neje Mike Juliánnmó 17600 
kor. — Djv János és neje Szűcs Juimna 
veszik a debrec eni 3579 sztjkvmn foglalt 3 
ho d 150 négyszögöl ondodi földút Tóth Pe­
temé N-igy Sárától 2000 kor. — H ilenbvr- 
yier Jovics és neje Csajdjs M, ia veszik a 
debieczeni 7543 s<tjxvuen fogl üt 115 négy­
szögöl cs póker'i szőlőt Szoilősi Mihüytól 
1900 kor. — Halasi István os i eje Húr. ngi 
Zsuzsanna vesdk a d br czeni 9101 ztj'cv 
ben fog alt 305 négyszögöl major-ági lö det 
Kerekes Heza os neje öl 546 kor. 93 illórért. 
— Debreczeni Isívln és neje Slerencsi Sára 
vesz k a debr czeni v066 szijkvben íogla» 
84972 négyszögöl tegiask- rti szőlői Petrizsin 
Já -ú-né C-a-a Eszter és társaitól 900 kor. — 
Ifj. Szele Lajo< és neje Könyves Tóth 
N iémi veszik a debreczeni 9125 szijkvüen 
log.öt Garay utcza 3. S', hazat Tóth I-t- 
vántól 4200 kor, — özv. Dien Janosné 
Méhész Katalin veszi a debreczeni 1086 
sztjkvben foglalt Csonka utcza 14. sz. hazai 
Kozma Jáno. és ueje Szabó Zsuzsannától 
5600 koronáért.

— Értesítés. Az ipartestül étnél nagy 
takarítás miatt a hivata f. hó 9 én azaz 
dentekon egész nap zárva lesz. Miről az 
érdekeli iparosok ezúttal órteütt. tnek.

— Halálosasok. Meghaltak: La 
boncz János ev. ref. 5 ho.iapos, Nagy 
Imre. ó szül. Bnogh L dia ev. ref. 24 eves, 
Sziiágyi Peter Imre ev. ref. 60 éves, özv. 
Hajdú S uidorn; ev. ref. 70 éves. Sub,. 
Verőn ev. ref. 2 éves, Kerékgyártó Lajos 
ov. ref. 2 ev s, Kis M.rgit r. kit. 8 hóna­
pos, Kis Sándor ev. ref 5 hó lapos, Szik- 
szai fio ,a r. kath. 7 h,napos, özv. Blau 
Samuelné izr 58 eves.

— Züllés fokról fokra. A csa­
vargók tanyájára sokszor kerül olyan 
ember is, aki valamikor jobb napokat 
is látott. A napokban két elzüliött ta­
nítót tolonczoltak el, most pedig Sar­
kad! Józef egykori jegyző jutott a csa­
vargók közé. A szerencsétlen alak 
rongyosan, éhesen került Debreczenbe 
és itt csavargóit. Kénvszerutlevélfel 
hazautaztalják.

— Felborult gépkocsi E czi.no i 
m 'gjole.u hitünk re vonatkozólag arról ére-i} 
bennünket Oaoictanyi Miklós, a Hazai biz 
to itó r t. d b ecz.o-u kerületi feiügyo j j , 
hogy a Vá . os,.é msen minap f lborul gép 
kocsi nem az ő tula;d ma volt.

— As ev. ref. tanítóképző intézet ta­
nári kara és az uto'só évfolyam hallgatóinak 
összeállított csoport-képe, meg a kereske­
delmi iskola végzett növendékei a tanárokkal 
képezik Le z'er József jóhirnévnek örvendő 
fényképész kirakatában tegn p óta a legújabb 
látnivalót. M nd a kdt nagy tabló képről 
ugyanazt Írhatjuk, mindegyik kis kép a leg­
nagyobb figyelemmel van kidolgozva és a 
kép-, k csoportosítása me-üeriti. Ezek a matt 
képek olyan jól kiválasztott alapszínen igen 
szépen latnak és lamonikus, hangulatié jes 
mind a két tabló kép Letzter Józsefnek 
ezek a különleges képei bizonyára szép em­
lékét fogják képezni a világgi menő tanító­
jelölteknek meg kereskedelmit végzett ifjú­
ságnak és azok tanárainak. A közönségnek 
pedig ismét van nehány napra uj látnivalója 
a kirakatokban.

— Aranyat érő enő. A napok óta
tartó hőség mar ijesz ő módon perzselte a 
vetéseket. Szerdán délután végre sokat Ígérő 
sutét fallegek jelentek wag a láthatáron. Vá­
rosunkra azonban nem hozta meg a várva- 
várt áldásos esőt. Csak szakadozva kaptunk 
kisebb csapadékot. De igy is aranyat ér az.

Halála napszámos tanyán. Va­
lamikor Tápén kereskedő volt a debreczeni 
származású Török Lajos, de később tönkre­
ment. Bánatában az ivásnak adta magát és 
elzüdött teljesen. Napszámos lett s igy ke­
reste meg a kenyerét. Kedden is künn dol­
gozott az ujföldön. Este nyugodtan, pana- 
szolkodás nélkül lefeküdt a szabid ég alatt 
s reggelre — hült tetemére bukkantak nap­
számos társai. Szivszélhüdós érte. Holttestét 
beszállították a közkórhá?ba.

— Felösmert tolvaj. Balogh Zsu­
zsanna Péterfia 51. sz a. lakos leány 
kárára 33 korona értékű ezüst és ru 
hanemüt lopott el ismeretlen tettes május 
végén. Balogh Zsuzsánna szerdán a 
piaczon járt és Horváth Zsófia honvéd 
utczai czigányasszonyon az egyik kö­
tőjét megismerte. A rendőrségen az 
esetet feljelentette, ahova a czigány 
asszonyt bevitték. A czigányasszony 
mindent beismert, azt is, hogy a lopott 
dolgokat mind értékesítette. Letartóz­
tatok.

— Elszéledt gulya. Sándor Mihály 
hajcsár Nyíregyházáról Ddbreczenbe 8 darab 
ökröt hajtott. Hajtás közben berúgott s ökrei 
a vetésen elszéledtek. Bevitték az ökröket a 
város istálój ba, őt pedig a bűnügyi osztályra.

— Elveszett fekete aczél, lapos női 
óra. A bee ületes megtaláló a bűnügyi osz­
tályhoz szíveskedjék beszolgáltatni.

— Lopás a pásztorórán. V. J.
nevű Öreg urat egészen elbűvölte Jónás 
Erzsébet nevű helynó küli szobalány, aki 
azonban a bizalmas együttlétet arra hasz­
nálta fel, hogy az öreg urat meglopta. A 
iolvnj lányt a rendőrség elfogta.

— Olcsó áraink feltűnést kelte
nek. Megél keztek a legújabb divatos női kézi 
táskák, pénztárczák, szivar és czigaretta tár- 
czák, zsebkések, o lók, hajsütővasak, hajcsat- 
tok, fé;ük. szappanok, illatszerek, séta pálczák 
és esernyők a legolcsóbb árban Fi eh Test­
vérek üzletében főtér.

x Mindent moshatóan újjá ara 
nyeshat a Mentse Henrik féle uj 
aranyosóval, 1 üveg hossóvaló ecset­
tel 40 kr., 150 és 2.80 frt

Szolyvai és Luhi Erzsébet a7«L=h«hu ve irMn^1 9Zflkteki"téJyek szerint felülmúlják a krondorfi és
giesshtibll külföldi forrásokat Sokkal Olcsóbbak is. Feltűnő gyógvhatáss
±:;7,rrrilV, köszvény< me’ h<9yag, gyomor, torok, tüdő és 
gegebajok esetén. Elsőrangú élvezeti és borvizek. — Megrendelhetők az 
Uradalmi lorras bériőségénél Szolyván (Beregm.) Kaphatók mindén jobb 
tuszerüzletben és vendéglőben. Prospektus kívánatra Ingyen és bénnentve.
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táviratok.

Äz ellenzék felültetése.
Budapest, junius 7. A szövetke­

zett ellenzék köbében nagy felháboro­
dást és boszan&odánt keltett az az 
értesülés, hogy Evasisay István bécsi 
utasítás szerint járt Budapesten meg­
bízás nélkül, hogy a vezérlő bizottsá­
got felültesse és neveíségessé tegye. 
A szövetkezett ellenzéknek nem sza­
bad lett volna — ez az általános vé­
lemény — szóba állani se Burián 
István báró közös pénzügyminiszterrel, 
se Szögyény-Marich László berlini 
nagykövettel, de legkevésbé Kvassay 
Istvánnal, akinek semmi köze a vál­
sághoz. A képviselőház feliratot inté 
zett az uralkodóhoz, akinek köteles­
sége a feliratra válaszolni. Az álta­
lános vélemény most már az, hogy a 
szövetkezett ellenzék vezérlőbizottsága 
többé ne álljon szóba senkivel, csak 
az uralkodóval, de vele se alkudozzon, 
hanem követelje az alkotmány értei 
méhen a kormányalakításra való meg­
bízatást.

Főrendek a nemzeti jogokért.
Budapest, junius 7. A főrendi­

házban erős áramlat indult meg a nem­
zeti jogok követelése érdekében. A fő 
rendek véleménye az, hogy a képvise- 
löház többsége jogos alapon követeli 
az 1867. kiegyezés XI. és XII t. czik 
keiben lefektetett nemzeti jogok érvé­
nyesítését és az azokban lefektetett elvek 
megvalósítását.

Az őszinte Justb. Gyula
Budapest, junius 7. Az uralkodó 

igen jöl ösmeri már a helyzetet. Erre 
vall az a pár elejtett szó is, amely a 
kihallgatásokról utóbb nyilvánosságra 
jutott. Justh Gyulának például azt 
mondta :

— Jót áll arról elnök ur, hogyha 
a szövetkezett ellenzéket megbízom a 
kormányalakítással, rend lesz.

— Igen. Egyelőre, sőt hosszabb 
időre rend lesz.

— De ha majd a 48-as párt jut 
többségre ?

— Akkor követelni fogjuk teljes 
programmunk érvényesülését és meg 
nem állunk a personal unióig — 
felelte őszintén a 48-as házelnök. Mi 
nem mondunk le elveinkről, de 
nem mondhat le a nemzet sem.

Bánffy Dezső bárónak kihallgatása 
alkalmával, mikor az uj-párt vezére 
kijelentette, hogy programja alapján 
elvállalja a kabinetalakitást és jót áll 
a rendről, az uralkodó ezt felelte:

— Lássa kedves Bánffy báró, 
Justh Gyula őszinte ember és meg­
mondta, hogy mihelyt ők, n 48 asak 
jutnak többségre, meg nem állnak a 
personál unióig,

— Az bizonyos — felelte Bánffy.
Egyébként ezt nem tagadta gróf 

Andrássy Gyula sem.

Az ügyvezető kormány.
Budapest, junius 7. Az újabb 

hirek szerint az ügyvezető kormány 
élére az ünnepek alatt báró Fejérvary 
Gézát nevezi ki az uralkodó. Fejér- 
váry nyomban megalakítja a kabinetet, 
a képviselöházat pedig elnapoltatja. E 
hirre vonatkozólag Justh Gyula házel­
nök a leghatározottabban kijelentette.

— Ha az elnapolásról szóló ki­
rályi kézirat' a hivatalos lapban 
log megjelenni, nem veszem tudo­
másul.

Az elnök felfogását a szövetkezett 
pártok egyértelmüleg helyeslik.

Orosz japán háború.
Hamburg, junius 7. Oroszország a ré­

gebben tett nagy mennyiségű szénrendelésé* 
tentartotta és az junius 15 éré száll'1 andó. 
Ebből arra következtetnek, hogy a negyedik 
balti hajórajt és a fekete tengerit is föl 
akarja Oroszoiszág áldozni.

Fiume, junius 7. Az itteni torpedó 
gyárban Oroszország 140, 'Japán 200 torpe­
dót rendelt.

London, junius 7- Az „Őrei“ hajón, 
mint a Reuter-ügynökség jelenti, a csita 
előtt a legénység fellázadt. A iőporos rak 
tárt felakarták gyújtani, de t tisztik ezt 
megakadályozták és 8 gépészt agyonlőttek.

Ausztria szétrobbantása-
Bécs, junius 7. Feltűnő hirt kö 

zölt a Neue Freie Presse mai esti 
lapja. Azt írja, hogy ha Magyarországra 
hivatalnok-minisztériumot neveznek ki, 
az egyenlő a dualizmus végveszedel 
mével; ba pedig a dualizmus elvész, 
Ausztria szétrobbantása következik.

Betörés az aranybányába.
Déva, junius 7. A rudai aranybányába 

a múlt éjjel betörtek és 1000 gramm nyers 
aranyat elloptak. A betörőket a csendőrség 
nyomozza.

Megczáfolt békehírek.
London, junius 7. A japán kormány 

eddig nem szabott semmiféle békefeltétele­
ket. Jól értesült helyen kiemelik, hogy az 
erről elterjedt híresztelések onnan erednek, 
hogy jóakarata magánszemélyek tettek kí­
sérleteket a béke helyreáüitására. Az ilyen 
előterjesztések a hadviselő felek elé kerül 
nek, csak félreértéseket okoznak, meghiúsít 
ják a czől elérését és épp ellenkező hatást 
érnek el.

Töiurénykeaeés«
Elitéit betörő. Mező Király Sándor 

hajdúböszörményi hetes Boros Mihály kávés 
fiókját feltörte és belőle készpénzt lopott. 
A törvényszék 6 havi börtönre Ítélte. 
Jogerős.

Hí atalvesztésre ítélt vasúti őr
Kovács Gábor hosszupályii vasúti őr 
4 rendbeli orgazdasággal volt vádolva. 
A tárgyalás során beismerte, hogy 
Keppik Ödön c elődjeitől több Ízben 
vett meglopott terményeket. A törvény­
szék ennek alapján 1 havi fogházra 
és 1 évi hivatalvesztésre Ítélte el. Az 
ítéletben megnyugodott.

Tolvaj menyecske. Horváth Hurka 
Antulué hajdúnánási asszony Harst,ein Jó­
zsef ó'jából 1, Gottdien r Józseftől 3 libát, 
Friedrich Sámuel padlásáról 32 kor. értékű

tollat lopott el. Ezért állt a tör é yszék 
előtt. Hét havi börtönt L pott. Az ítélet 
jogerős.

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

Schvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelentése.
Budapest, 1905. junius 7,

Készáru változatlan.
1905. októberi búza . . . 16.14.-16

májusi búza. , . ., —,—,-----
októberi rozs. . . . 13.06.-08

1905. májusi rozs . . . . — ,_,___
októberi zab. . . 11.16.-18

1905. áprilisi zab . . , . —.-----
1906. májusi tengeri . . , 11.34. -36
1905. júliusi » 15.06.-08

szeptemberi . . —.—.-----
1905. augusztusi repeze . . 23.60 -80

REGÉNY-CSARNOK.
A vén kuruez fia.

— Elbeszélés. —
37 Irta: Magyar Gyula.

A bojtársak a Pistával való érintke­
zésben oly érthetően éreztették vele. hogy 
őt sem tartják külömbnek a többi, Afrikába 
menekült honfitársaknál, hogy már maga 
Pista is közönséges bűnösnek érezte magát. 
Ezenkívül a honvágy egyre ott sötétéit 
mögötte : mint valsmi bántó árnyék, emely 
még álmaiba is elkíséri az er:,bért. De von­
zotta haza, viss a az a mérhetetlen szeretet 
is, amelyben Marishoz forrott a szive . . .

A msgvar fiuk kö?ött akadt mégis 
egy, valami Gergely Mihály nevű, somogy- 
megyei fiú, (hivatalnok féle, permás ember) 
akit nem sötét bűnök kisértő árnyéka ha 
nem az élettel való meghason'ás, nyughatat­
lan, kal mdvagyó természet hoztak a messze 
idegenbe. Ez hitelt adott a Pista őszinte 
szavainak.

A két honfitárs között a kölcsönös 
rokonszenv hamar bizalmas barátsággá fej 
lődött.

Nehéz, fárasztó hadi szolgálat után, 
ha olykor egy kis pihenésre nyílt alkalom, 
a két jóbarát : Pista és Mihály, a többiek­
től félrevonulva, élénk beszélgetést foly­
tatok.

— Milyen más lehet a te életed földi, 
mint az enyém. Kezdte a beszélgetést egy 
ilyen alkalommal Mihály. — Téged legalább 
var, aki hazavár. Szerető szív eped utánad. 
Konyharmatos szempár keresi a távolban a 
te alakodat És csókodra váró ajkak mon­
danak imádságot a te jóvoliodért, a kettő­
tök jövendő, közös boldogságáért ... Do 
engem nem vár senki Akit szerettem, sz 
már szomorufüz árnyékában aluszsza ‘ rök- 
álmát . . . Aki valaha szeretett, az már 
elfelejtett régen: mint azt a halottat, alti 
nem hiányzik . . . Hej, csak mát » le 
életed, Pista! . . .

— Bizony más, földi — szólt Pista 
elgondolkozva.

— De kinek nehezebb hát a sorsa : 
Annak é. aki azért jöit ide sebzett szívvé:, 
boruslólekkol, hogy valarmkor gyógyult szív­
vel, derült lélekke1 térjen viss,:a od<, ahol a 
boldogság tárt karokkal várja ... de kevés 
a reménysége ahhoz, hogy ezt megérthesse 
avagy annak, aki már nem vár a jövőtől 
semmit . . . Hidd el nekem, íájóbb azt 
tudni, hogy még van boldogság a számunkra 
de nincs Töménységű ik az eléréséhez, min 
belenyugodni c.endes megadással abba, Imgf 
boldogok már úgy som lehetünk.

[Folytatjuk.J
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Szoiyva Hársfáivá gyógyfürdő Cnhnl!»r Qámiial
Magyar Gleichenberg. I® Vllllli VA ft}WilliIItil

tBereg megyében.) Vasúti állomás i szoba-, czimfestő- és fényező
Gyógyeszkö:/ök : Bidegvizgyógyintézet, j DEBBEOZEN, SÍIHOüfíy-11, 25.
Ä-*! J Felvállal uj épületet lépcső-

házak és díszletek festését, 
ízléses cégfeliratokat es min­

es fenyő belégzési intézet, villany massage.
Álhii'd^ fürdőorvos. Gyógyszertar. Kitűnő 
ellátás és lakás. Mérsékelt árak. idény n a
justól -októberig, óz újonnan épült „Erzsébet 
szálloda“ már a folyó évi fürdő idényben 
megnyílik.

Prospektussal és egyéb felvilágosítással 
szívesen szolgál

A fürdőigazgatóság.

DEBRECZEN, Kistemplomhazár.

Menyasszonyi kelengye
Női divat

Külön szőnyeg osztály,
5 Függönyök 5l
Ágy- és asztalterítők I
m LieioSeMm 5 f

óriási raktár í1

deaféíe fa és vasbntor fénye 
zéseket a legdivatosabb ki 
vitelben -—-------

és legjutányosabb árban.

Szárnyas állatokat
élve és leölve árusítok

kilója 70 kr.
tisztán kezelve.

ínyenc különlegességek
kaphatók és megrendelhetők

Uzsváth Ferencz
(keresztény)

Széchényi-uicza 6. sár.

Első debreczeni

“ ernyőgyár ■
Piacz-utcza 50.

A pünkősti ünnepekre
ajánlom dús választékú sa­
ját készitményü raktárom

eső- nap- és diszernyőkben
olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyor­
san elkészíttetnek. —

A n.é. közönség szives pártfogását kérve

Wlerkler Soma,
Debreczen. -

D. M. K. E. szappan gyártmányok deb- I 
reczreni képviselete és raktára.  ■

itünő érmeilékí vegyes
asztali bor

zamatos, finom ízű
d- 5BS5 1^.

Szegszárdi veres
■ ■ 1 t ■- -4- 4» let »-.

Kossuth-utcza 7.

öntsek Gézánál.

Lábizzadás nincs többé!
A Nagy Kálmán-féle

N' ■■>■ jurái

egyszerű használata mind nkit megszabadít 
a lábizzadás kellemetlenségeitől.

mondják mindazok, kik már meggyőződtek 
eredményéről.

E kiváló szer főéi árusítását vevői kényel­
mére sikerült megszerezni az

Elfenbein és Klein
czipész üzletnek

DEBRECZEN, Piacz-utcza 72. sz.
Ajánljuk a nagyérdemű közönség figyelmébe.
Saját készitményü czipőraktár és mérték utáni meg 

rendelések.

Divatos napernyők
Jó mosó széles Béláméi

Már rendesen kapható
Uradalmi vaj

1 kiló 1 írt 20 krért 
Gyen e

túró
1 kiló 80 krért minden­

nap friss minőségben.
Tisztelettel

Deutsch Lajos,
Piacz utcza 38.

KILLER EDE
egyedüli gőzerőre berendezett bútorgyára
^ Uebreczenben iitm

ahol az országban egyedül 
egész tömör fából, legtartósabb, leg­
divatosabb és legkedveltebb egyes bú­
torok valamint egész berendezések 
készülnek; miről mindenki a gyárban 
valamint az üzletben meggyőződést 
szerezhet — Ismét eladók százalék 
kedvezményben részesülnek.

30 és 40 kr.

Cosmanosi mosó áruk. : Elsőrangú gyógyvíz.

is. mi lima. . . . . . . . . .

M
olcsó, szabott árakon kaphatók

Szabó Lajos fiai czegnsl
DEBRECZEN, Rózsatér.

Kiváló köptető és étvágyemelő szer.

Málnási Mária-forrás
természetes alkalikus sós savanyuviz.

JAVALLATOK : a torok, gége, légcső, heveny 
és idült hurutjainál, a tüdöiubercolosis min­
den stádiumában, a gyomor és bélhuzam 
hum fos bánfai ma inál, vérszegénységnél, kösz- 
-——^■■4 vény és izomcsuznál.

Kapható:

Mentsek Gézánál
DEBRECZEN, Kossuth-utcza.

A legfinomabb

házilag való előállítására valamint ki­
tűnő zamatu s kiváló jósága

Uhum és Cognac
házilag való elkészítésére legalkalma 

sabbak a hires angol
Likőr és Rhum

kivonatok

áron szerezhetők be

Mihalovits Jenő
„Kígyó“ czimü gyógyszertárában 

DEBRECZENBEN, a városházzal szemben.

Megnyílt
Deák Ferencz-utcza 16. sz. a.

Verbőczy-u. sarkán

Szentessy József
férfiszabó és ruhatisztitó üzlete,

ahol mindennemű úri öltö­
nyök mérték után a legújabb 
divat szerint, valamint tisztí­
tások, javítás és vasalás
szakszerűen és pontosan «£•

jutányos árakban vállaltainak.
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Apró hirdetéseit.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér. A 
l flgLisebb hirdetés 40 fillér. Vastag heliitrhól »-•
dett minden szó 4 fillér Vidéki tndakoxódásná 

tessék válaszbélyeget csatolni.

Kefir tej kapható Egyház tér 5. 1-ső ajtó 
balról az udvarban.

1 ko szilva 10 kr. 1 ko dió 18 kr. 1 ko 
mák 36 kr. I ko mazsola 30 kr. 1 ko 
házi szilva lekvár 20 kr. 1 ko házi 1 araczk 
lekvár 70 kr. 1 ko törni, csokoládé 90 kr. 
1 liter siirii málna sző p 1. , 1 üv. ki 
tűnő ó bor 24 kr. 1 liter kisüsti baraczk 
1.20. 1 üv. Pezsgő 1.50, 1 üv. Tokaji 
asszu 1.50, 1 liter kisüsti Eper 1.— Merkkli 
Ferencznél Füvészkert-utcza 14. Telefon 
374. sz.

Borsy féle pemetefü-czukor, köhögésnél a 
legjobb czukorka, 1 doboz 20 fillér. — 
Kapható (Főraktár Borsy és Farkas fiiszer- 
üzletében) Búd i czukrászda, Jósa és Jóna 
drogueriájában.

Kerékpárok, Dianna, Premier, Puch & Comp- 
féle, Stiria egyedül csakis Keszler A, nál 
nál kaphatók Debveczen, Pia ez és Si- 
moníiy utcza sarok. *

Óra javítás szakszerűen és olcsóbban mint 
bárhol csak is Kúrián Gyula órásnál Deb- 
reezen Piacz u. 42.

Szemüvegek és orr csiptetők Fischer Jakab
szakértő látszerésznél Piacz-u. 23. sz. kap- 

- hatók Távcsövek és látcsö­
vek, kipróbált aneroid lég- 
sulymérök (időjelzők) nagy 
választékban.

Hol vásároljunk szivarka hüvelyt ? Mérleli 
Ferencznél Füvószkert-u. 14. sz., mert 
csak ott lehet kapni vr.lódi Progress, 
Progress king és Rákóczi egészségi szi­
varka hüvelyeket „főraktár“ viszont e‘- 
adók kedvezményben részesülnek. Tele 
fon 374.

í Szalongarnitnra és díványok behúzását, mad- 
' r ezok, roletiek elkés ités d, uj megren­

deléseket jutányosán vállalóin, Jámbor 
Zsigmondi kárpitos, Gs ipó utcza 75.

Nem gyári, hanem saját készítményü czipők 
legolcsóbban beszerezhetők Krausz Mór 
czipésznél Piacz u. 34. sz. Közvetlen a 
főposta molie't.

Tea vaj. Naponta friss uradalmi kitűnő tea 
és főző v j kapható Boisy és Farkas 
üzletében, Piacz-utcza 43. sz. a.

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tánrosahhan és jótállás 
mellett eszközli Földvári 
L- debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon- 
szám 168.

Kézimunkák, hozzávaló kellékek, előnyomda, 
harisnyák, keztyük nagy választékban 
Benyáts Emil kézimunka üzletéber, Deb- 
reczen, Tiszapalota.

Egy csinosan berendezett íü zer és rőfös 
áru bolt berendezés olcsó áron megkap­
ható. Rozenfeld Germánnál Kábán.

Ügyes varró és kózimunkás leányok leivé 
tétnek azonnal fizetés melle t Gold>tein 
Karolina Piacz-utcza 42.

Biztos és állandó kere ethez ju hat minden 
sztgénysorsu férfi vagy nő. Jelentkezni 
lehet e lap kiadóhivatalában.

Hivatalok és magánfelek l

—---- - részére ! — ■— ^
Buggyanta és * 

Kéz bélyegző #
számozógépeket, pecsétnyomó i 
állandó festékpárna és ízléses f

nyomtaiYányokat J
gyorsan, pontosan és olcsó J 

árban készít v
az Első debreczeni f

Bnggyanta-bélyegző-gyár í
és nyomda >

Simonffy-utcza 5 szám. rtrr — *

Pünkösdi Vásár!
seb, legwBe bl»

Díszített Női és Leány
Kalapok

-»

koronáért kaphatók

Párisi divat áruházban
55 a főposta mellett. 55

„TURUL“ czipegyár részv. társaság,
Frlt5550 Férfi ezugos 

czipö sima v. 
betétes

Fit 3 Férfi fűzős czipö,
1 igen tartós

FrM125 Férfi ezugos 
r czipö boksz 

bőrből.

Frtü 50 Férfi fűzős czi
1 pő Chevreau 

bőrből.

rr4 070 Férfi fél fiizds 
rll L czipö tartós 

bőrből.

FrM150 Férfi fűzős 
r czipö box bőr­

ből.

1FítS — Férfi dzugos
1 czípő v alódi 

szarvas bőrből

FŐPalctái'a

Debreczen, Piacz-utcza 48. sz.
Szent-Auna-utcza sarkán.

Valódi Goodyear varrott

w viiágczipő-

« O 5
fi) —-

M CJ1

<M I

03 Jbd '-r* oá *2
S
->■ a

A jelenkor elismert

w o-
2 2io!

03
«o 5^
r-i P-C35 «aßt;

.5*©
> 3
03 O £

■50® 
J* 3 5Üjy co a*Cm O fix

legjobb czipaje 5

Kizárólag
Magyar

gyártmány,

Mm ^ <? _ re

írsaság.
Női ezugos f 
czipö igen i 
tartós,

-Frl
Női fűzős f 
czipö teke- t 
te ¥•barna.

“Frl
Női gombos 
czipö fekete 
vagy barna.

3 Frí
Női fűzős <] 
czipö boksz 0 
bőrből.

15 Fit
NŐÍ fÜZŐS V. P ftnt 
gombos czipö 3111 
Ghevrau bőrből.

Női comot ] 
czipö élői J 
czuggal.

Is Frl
Nőijkivágott 
czipö zerge 
bőrből.

l-Frt
Nyomatott Hoftmann és Kronovitz könrimyomdajában Debreczenben, a főpostával szemben.

l


